

Материально-техническое обеспечение

Через территорию учреждения не проходят магистральные нефтепроводы, газопроводы и нефтепродуктопроводы, сети инженерно-технического обеспечения, предназначенные для обеспечения населенных пунктов, а также изолированные (транзитные) тепловые сети, которыми непосредственно не осуществляется теплоснабжение объектов.

Территория учреждения освещена, ограждена по периметру металлическим забором. Территория школы озеленена деревьями и кустарниками с учетом климатических условий. При озеленении территории исключена посадка деревьев и кустарников с ядовитыми плодами, ядовитых и колючих растений.

На территории учреждения отсутствуют постройки и сооружения, функционально не связанные с деятельностью хозяйствующего субъекта.

Контейнерная площадка имеет бетонное основание, имеет ограждение, на площадке имеется для сбора мусора контейнер (мусоросборник) с крышками. На территории школы обустроена контейнерная площадка – место накопления ТКО, имеет подъездной путь, а также ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки. Расстояние от контейнерной площадки до здания школы не менее 20 м, покрытие площадки обеспечивает уклон для отведения талых и дождевых сточных вод, размеры площадки превышают площадь основания контейнеров на 1 м во все стороны.

Здание начальной школы МБОУ СОШ № 25 им. Г. И. Игнашкина станицы Новомалороссийской, на базе которого организован ЛДП «Дружба» введено в эксплуатацию в 1964 году, капитальный ремонт был осуществлен в 2024 году.

Проживание детей в лагере не предусмотрено.

Уборка территории осуществляется каждый день, в каждом помещении стоят емкости для сбора мусора.

Здание общеобразовательной организации оборудовано системой централизованного отопления. Здание школы оборудовано централизованными канализацией и водостоками. Здание обеспечено водой, отвечающей гигиеническим требованиям к качеству и безопасности воды питьевого водоснабжения.

Инженерно-техническое оснащение объекта:

Водоснабжение – централизованное, водоотведение – централизованное
Освещение: естественное (оконные проемы), искусственное
(потолочные светильники со светодиодными лампами).

Остекление окон из цельного стеклополотна без трещин и сколов. Набор помещений:

Медицинские кабинет находятся на первом этаже, оснащен необходимым инвентарем и оборудованием, укомплектована медицинская аптечка.

Имеется комната для хранения спортивного инвентаря, раздевалка для мальчиков и девочек;

Столовая.

Обеденный зал рассчитан на 84 посадочных места.

Помещения пищеблока:

- обеспеченность инвентарем, технологическим, холодильным и др. оборудованием, его исправность - полностью обеспечена, оборудования исправны;

- обеспеченность посудой - 100%;

- наличие и готовность к эксплуатации помещений для хранения продуктов питания (овощей, сухих и скоропортящихся продуктов) - имеется, соответствует по требованию.

Категория: Материально-техническое обеспечение и оснащенность организаций отдыха и их оздоровления